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Hosszú évek hagyományát megszakítva az idén a Hollós Kupának nem a hollóstetıi 
kemping adott otthont, hanem a bükkszentkereszti gyermeküdülı. Ezennel szeretnék 
köszönetet mondani az üdülı üzemeltetıinek, elsısorban Solymosi Konrádnak, aki 
biztosította számunkra a versenyközpont helyszínét. A Galuzsnya-tetı, mint helyszín 
kiválasztásában elsısorban a 2009 -es tájfutó világbajnokság terepe inspirálta a rendezıket, 
mivel ezen a térképen zajlott a verseny elsı napi etapja. Reményeink szerint egy makulátlan 
terepen szerettük volna megmérettetni az indulókat. (Ez a szándékunk nem teljes mértékben 
sikerült.) A terep és a térkép pontossága általában csak azokra a helyekre korlátozódott, ahol a 
VB pálya pontjai voltak, éppen ezért nagyon sok lehetséges pont kihelyezés így meghiúsult.  

 
A verseny eredeti idıpontja 2010. június 5. lett volna, de az elképesztıen rossz 

idıjárásra hivatkozva az Északerdı Zrt. két nappal a verseny elıtt letiltotta a rendezvényt. 
Úgy ítélték meg, hogy lehullott nagy mennyiségő csapadéknak köszönhetıen az erdı talaja 
annyira átázott, hogy a kidılı fák miatt életveszélyes az adott idıben bárkinek az erdıben 
tartózkodni. A tiltásnak természetesen egyesületünk eleget tett, és innentıl kezdve azon 
voltunk, hogy találjunk egy alternatív idıpontot a verseny megrendezésére. Több eshetıség 
közül végül a szeptember 26. mellett döntöttünk, reménykedve, hogy az Északerdı 
figyelembe véve a rendezıség korrekt hozzáállását megadja az engedélyt. Hosszas egyeztetı 
tárgyalásokat követve végül is megkaptuk az engedélyt, amit utólagosan is szeretnék 
megköszönni az Északerdı Zrt.-nek, és most már csak abban kellett reménykednünk, hogy a 
jó idı és a Zemplén kupa vonzereje elhozza hozzánk az új idıpontban is a küzdeni vágyó 
versenyzıket.  

 
 Aki küzdeni vágyva látogatott el a versenyünkre, az meg is kapta, amire vállalkozott. 
Leginkább azonban az elemekkel és a saját tőrıképességükkel kellett megküzdeni minden 
versenyzınek, mivel a várva várt jó idı cserben hagyott minket, és az elızı napi napos 
Zemplén kupával ellentétben végig esıben kellett teljesíteni a versenyzıknek a pályát. 
Minden elismerésem azoknak, akik teljesíteni tudták a pályát az irreális idıjárási 
körülmények ellenére, de azoknak is köszönöm, akik egyáltalán vállalták, hogy rajthoz álltak.  
 

5 nıi (5 bajnoki) és 22 férfi (17 bajnoki) versenyzı állt rajthoz az A -s pályán, míg a B 
kategóriában 4 csapat és 1 egyéni induló, C -ben pedig 4 csapat mérettette meg magát. B és C 
kategóriában a rossz idı nagyon visszavetette a jelentkezık lelkesedését. C kategóriában így 
is rengeteg résztvevı érkezett meg a táborba, de mivel már az oda úton teljesen eláztak, ezért 
nem mertek elindulni a pályán.  
 

Az A -s pályán a térképrajtot és a térképcélt leszámítva 19 ponttal kellett megküzdenie 
a versenyzıknek, amelyekbıl 5 feladat volt (szerkesztés, trigon, körbejárás, irányféső, 
távolságmérés). A rossz idı ellenére a szerkesztést a mezıny nagy része jól oldotta meg. A 
trigonnal és a körbejárással már több gondja akadt a versenyzıknek, míg az irányféső és a 
távolságmérés ismét problémamenetesen sikerült a többségnek.  

 
A B-s pályán 18 pont és egy irányméréses feladat volt. Az egy egyéni versenyzı is és 

a 4 csapat is végig teljesítette a pályát, nem kis erıfeszítések közepette. Tévesztıket leginkább 
ott győjtöttek be csapatok, ahol az A kategóriának is pontjai voltak.  

 



A C-s csapatok közül egy csapat tartott ki a pálya teljes hosszára, a többiek hamarabb 
feladták az idıjárás viszontagságaival a küzdelmet. Feladatként egy TOTÓ volt az év 
madaráról, ezt többé-kevésbé jól sikerült megoldaniuk. 

 
Pályák adatai: 
 

 Ffi - Nıi B C 
Légvonaltáv 6775 m 4670 m 4600 m 
Szintemelkedés 503 m 370 m 200m 

 
Észrevételek igazából csak pár pontnál adódtak: 
 
5. pont  -  ennél a pontnál a körön belüli kerítés csak nyomokban volt felfedezhetı, amit a 
versenyzık szóvá is tettek, ellenben a domborzat és a fedettség egyértelmővé tették a keresett 
pont valódi helyét, amit szinte mindenki helyesen vett késıbb le.  
 
12. pont  -  ennél a pontnál a feladat megközelítése okozott némi tanakodást a versenyzıknek, 
ugyanis a menetutasításban megfogalmazott feladat leírását néhányan úgy értelmezték, hogy a 
körívet elérve le kell hogy vegyenek egy bóját, hogy ezzel jelezzék, hogy megkezdték a 
feladat teljesítését, holott erre utaló kitétel nem volt a menetutasításban.  
 
A versenyzık beérkezését követıen óvás nem érkezett.  
 
 Sajnos a rendezı zöldfülőségének és a nem megfelelı rajzoló eszköz 
megválasztásának köszönhetıen a versenyzık nagy részének a pálya vége felé már teljesen 
elázott a térképe, és ezzel együtt a pontok köré rajzolt körök is, pedig most is - mint minden 
versenyen - biztosítottunk a versenyzık számára védıfóliát. Reméljük, hogy a jövıben az 
Égiek végre a Hollós Kupa mellé fognak állni, és csak gyönyörő idıben fogunk majd mindig 
versenyeket rendezni. ☺ 
 
 Szeretném megragadni az alkalmat, hogy Szalai Zitával és Tóth Évával egyetemben 
köszönetet mondjak annak a szorgos, nem is olyan kis csapatnak, amely segítette munkájával 
a verseny lebonyolítását: 
 
Térképrajt-térképcél:  Bartók Adrienn, Juhászné Hangácsi Heléna, Kemény Mihály 
2. idımérı:   Kaszás József, Nagy Lajos, Balyi József 
3. idımérı:   Vincze István, Borbély József, Bálint Tibor 
Cél:   Borosné Fodor Irma , Vargáné Vámosi Mária  
 
 A rossz idı ellenére jó hangulatban érkeztek be a versenyzık a pályáról, és bízom 
benne, hogy emlékeikben is egy jó verseny mementója marad majd meg, és nem csak a 
szakadó esıre fognak visszaemlékezni. 
  

Várunk szeretettel mindekit jövıre is a Hollós Kupán, a régi idıpontban, de várhatólag 
egy új helyszínen.  
  

Köszönjük minden kedves résztvevınek, hogy megtisztelte rendezvényünket! 
 

A rendezık nevében: Fehér János 


